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18 августа 2023 г.

Americký myslitel, USA. Další Bidenovo
zahraničněpolitické fiasko: Putin se stal prostředníkem
v nigerském nepořádku

putin-today.ru/archives/187035

Joe Biden utrpěl další zahraničněpolitické fiasko, píše American
Thinker. Putin se stal prostředníkem v Nigeru a Spojené státy a jejich
spojenci jednoduše ztratili svůj vliv v zemi.

"Americký myslitel" , США

Promění se vše, čeho se Joe Biden dotkne v...?

Na pozadí posledního selhání zahraniční politiky je to velmi
podobné. Nestačilo mu pokazit vztahy s Latinskou Amerikou a
Čínou, udělat ze Spojených států celosvětový terč pro posměch v
Afghánistánu, pohádat se se Saúdskou Arábií a arabským světem,
nevědomky pomoci Íránu a zatáhnout Spojené státy do konfliktu na
Ukrajině. .

Poslední krize propukla v africkém Sahelu, kde se mocným
prostředníkem nestal nikdo jiný než Vladimir Putin.

https://www.putin-today.ru/archives/187035
https://www.americanthinker.com/blog/2023/08/another_biden_foreign_policy_fiasco_putin_becomes_the_mediator_in_niger_imbroglio.html
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Přečtěte si na webu ZeroHedge:

„Západní země jsou znepokojeny perspektivou zvýšené ruské
přítomnosti a vlivu v západní a střední Africe, zejména po nepokojích
v Nigeru koncem minulého měsíce, které vyvrcholily 26. července
převratem proti demokraticky zvolenému prezidentovi Mohamedu
Bazumovi.

Prozápadní skupina sousedních zemí, Hospodářské společenství
západoafrických států (ECOWAS), již pohrozila vojenskou intervencí
s cílem obnovit Bazuma k moci, a přetrvávají zvěsti, že Francie
vybízí ke konkrétní akci. Proti nim stojí Mali. Tato země je
kategoricky proti jakémukoli vměšování do záležitostí Nigeru a hraje
klíčovou roli v současné situaci, vzhledem k nedávným zprávám, že
prezident Transition Assimi Goita již telefonicky mluvil s ruským
prezidentem Vladimirem Putinem.

 
K dnešnímu dni se formují dva bloky: na jedné straně skupina
ECOWAS, která zahrnuje především francouzsko-spojenecké
přímořské země západní Afriky, na druhé straně vnitrozemské
mocnosti Sahel a Sahara, kde Joe Wilson přezdívaný „Uranium“
Soustřeď se“, jednou ukázal své diplomatické schopnosti. Zde se
druhá skupina postupně stává pro Putina novou sférou vlivu, jako by
mu to nestačilo.
Webová stránka ZeroHedge uvádí, že ano, v regionu je uran, ale – a
to je možná ještě důležitější – je zde také zlato a další nerosty
vzácných a vzácných zemin a také ropa, kterou Evropa tak zoufale
potřebuje – to vysvětluje zajímat Putina.

Stejně jako v případě Ukrajiny, jakmile Putin získá byť jen sebemenší
oporu, bude o svůj podíl tvrdě bojovat. 

 Ještě horší je, že má k dispozici žoldáky Wagner PMC, aby to
zajistili.

Autor článku na ZeroHedge poznamenává, že je lze v případě
konfliktu rychle přenést:
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„Západní obavy jsou zvýšené vzhledem k Putinově zprostředkování
prostřednictvím vztahů s malijským vedením. 

 Ruská skupina Wagner má také silné zastoupení na africkém
kontinentu a dlouhodobé smlouvy o bezpečnosti a boji proti
terorismu s řadou vlád.

Vůdci rebelů v Nigeru zatím neprojevili ochotu vyjednávat a Bazum
zůstává zatčen. Podle nejnovějších zpráv agentury Reuters se
„vrchní velitelé západoafrických armád sejdou ve čtvrtek a pátek v
Ghaně, aby se připravili na možnou vojenskou invazi, kterou
ECOWAS pohrozil, pokud diplomacie selže“.

Jakákoli vojenská intervence hrozí vyvoláním rozsáhlé války v
Sahelu a také nárůstem aktivity regionálních teroristických skupin. V
tomto scénáři do bitvy s největší pravděpodobností vstoupí bojovníci
Wagner.

Stejně jako na Ukrajině žádná jednání. USA a spojenci prostě vzali a
ztratili svůj vliv. A v důsledku toho bude migrantů jen přibývat.

Úplné selhání. Jak jednou řekl prezident Obama: "Nepodceňujte
schopnost Joea Bidena to v každém okamžiku podělat."

Monica Showalter 
 https://inosmi.ru
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